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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО СТВОРЕННЯ ХОСТЕЛІВ:
КОНЦЕПЦІЯ, ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ, КОМФОРТ

ЗАРУЧІНСЬКИЙ Дмитро,
здобувач освітнього ступеня «Бакалавр»

спеціальності «Готельно-ресторанна справа»,
Національний університет біоресурсів і природокористування України, м.  Київ

Хостел як тип тимчасового проживання набуває все більшої попу-
лярності через свою доступність, функціональність та зручність. В умовах
розвитку туристичної інфраструктури та зростання мобільності населення,
створення хостелу на 100 місць є актуальним проектом, який може
задовольнити потреби різних категорій клієнтів: студентів, туристів, бізнес-
мандрівників тощо. Розвиток туристичної індустрії та збільшення попиту на
доступне житло для подорожуючих сприяє зростанню популярності хостелів.
Хостел є економічно вигідним варіантом тимчасового проживання, що
поєднує комфортні умови та низьку вартість перебування. Метою даної
роботи є концептуальне обґрунтування створення хостелу на  100 місць,
визначення основних характеристик та економічної доцільності проекту.
Хостел – це бюджетний варіант тимчасового проживання, що орієнтований на
туристів, студентів та інших осіб, які шукають економне житло з базовими
зручностями.
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Концептуальне обґрунтування хостелу на 100 місць є важливим етапом 
у процесі проектування та реалізації успішного готельного закладу. Цей 
документ визначає основні аспекти, які впливають на функціонування 
хостелу, його привабливість для гостей та економічну ефективність.  Згідно з 
дослідженнями, попит на бюджетне житло в Україні зростає, особливо в 
великих містах та туристичних центрах. Хостели є оптимальним рішенням для 
тих, хто шукає недороге проживання без втрати комфорту. Зокрема, хостел на 
100 місць може стати привабливим для групових заїздів, таких як студентські 
групи, спортивні команди чи туристичні групи. 

Першочергово необхідно визначити місію хостелу, яка відображає його 
основну ідею та цінності. Це може бути надання доступного та комфортного 
проживання для молодих мандрівників, створення дружньої атмосфери для 
культурного обміну або пропозиція унікального досвіду проживання в 
історичному центрі міста. Концепція хостелу повинна відповідати його місії 
та враховувати потреби цільової аудиторії. 

Розташування хостелу є ключовим фактором його успіху. Близькість до 
основних туристичних об'єктів, зручний доступ до громадського транспорту 
та наявність інфраструктури (кафе, магазини, розважальні заклади) 
підвищують привабливість закладу для гостей. Крім того, варто враховувати 
безпеку району та його екологічний стан.  

Інтер'єр хостелу повинен відповідати його концепції та створювати 
приємну атмосферу для гостей. Використання яскравих кольорів, сучасних 
матеріалів, елементів місцевої культури та мистецтва може підкреслити уні-
кальність закладу. Важливо забезпечити зручність та функціональність меб-
лів, достатнє освітлення та акустичний комфорт. 

Сучасний хостел повинен бути обладнаний необхідними техноло-
гічними системами: 

• Інженерні мережі: водопостачання, каналізація, опалення, вентиляція, 
електропостачання. 

• Інтернет та зв'язок: безкоштовний Wi-Fi у всіх зонах, можливість 
користування комп'ютерами або робочими місцями. 

• Безпека: системи відеоспостереження, контроль доступу, пожежна 
сигналізація, сейфи для зберігання цінних речей гостей. 
Проектування хостелу на 100 місць вимагає ретельного планування 

внутрішнього простору для забезпечення комфорту гостей та ефективного 
використання площі. Основні зони хостелу включають: 

• Житлові приміщення: номери різної місткості (від одномісних до 
багатомісних), обладнані необхідними меблями та зручностями. 

• Санітарні вузли: достатня кількість ванних кімнат та туалетів на 
кожному поверсі з урахуванням гендерних особливостей. 

• Загальні зони: вітальня, кухня для самостійного приготування їжі, 
їдальня, зона відпочинку та спілкування. 

• Адміністративні приміщення: ресепшн, офісні приміщення для 
персоналу, складські приміщення. 
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Врахування всіх зазначених аспектів при розробці концептуального
обґрунтування хостелу на 100 місць дозволить створити конкуренто-
спроможний та привабливий заклад, який задовольнить потреби гостей та
забезпечить стабільний дохід власникам.
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